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Ata N° 24/2020. 

Sessão Ordinária N° 24/2020 

Ata da 24 (Vigésima Quarta) Sessão Ordinária Segundo Período Legislativo do 
ano de 2020, da Câmara Municipal de Capistrano, Estado do Ceará, aos 
07(Sétimo) dias do mês de Agosto do ano em curso, às 10:00hs, no paço 
Legislativo Adarias Lopes de Souza, onde realizou-se esta Sessão Ordinária, 
através de vídeo conferência, pois assim se faz necessário o isolamento social, 
devido à crise da Pandemia, gerada pelo novo Carona Vírus (Covid-19), sob a 
presidência vereador Cristiano Maciel de Queiroz. secretariado pelo vereador 
Jonas Pereira de Lima. Além dos vereadores supracitados, verificou-se ainda no 
livro de comparecimento a presença dos(das) vereadores (as): Edvanda Maria 
Araújo de Souza, Hidelgardia Maciel de Melo, Cristiano de Lima Cavalcante, 
Francisco Antônio Abreu Vasconcelos, Francisco de Oliveira de Castro, 
Francisco Alcione Romualdo Silva, Cláudio Roberto Costa Marcelino, Marcondes 
dos Santos Gomes e Francisco Adolfo Farias. Ato contínuo, O vereador 
presidente inicia a sessão saudando a todos os presentes. Em seguida, pediu 
ao 10 Secretário, Jonas Pereira de Lima para autorizar a leitura da ata da Sessão 
anterior, que após sua apreciação é aprovada po- unanimidade. Com os 
trabalhos conduzidos pelo 10 secretário, de acordo com o artigo 44 da Lei 
Orgânica municipal é iniciado o primeiro expediente, A Ata sendo Aprovada o 
Presidente desta casa Sr. Presidente Vereador Cristiano Maciel De Queiroz, 
pede para o Secretario Vereador Jonas Pereira De Lima que autorize a Leitura 
do Decreto n° 030 de 02/08/2020, Prorroga no Município de Capistrano, o 
Isolamento Social, autoriza a liberação de outras atividades econômicas, 
dá outras providências. Após a leitura o Presidente Cristiano Maciel de Queiroz 
pergunte se algum Vereador ou Vereadora quer fazer uso da palavra, o Vereador 
Secretario desta casa, Jonas Pereira de Lima solicita a palavra, pede ao 
Presidente para fazer as Sessões Presencias para que se torno as Sessões mais 
dinâmicas e eficientes. Presidente diz sim e que já avia comentado com uma 
parte da Vereança e agradece ao nobre Secretario Jonas Pereira de Lima pela 
importante lembrança, que as próximas Sessões serão presencias, o nosso 
querido Vereador Marcondes do Dedé pede a palavra ao Presidente para ler um 
Versículo Bíblico da palavra de Deus que está no livro de Romanos 13;1 que 
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diz assim; que cada um de vocês se submetam as autoridades em 
exercício, pôs não á autoridade que não venha de Deus, e as que existem 
por ele. O Presidente achou muito bonita leitura da palavra de Deus propondo 
que sempre os Vereadores façam essas leituras quando estivemos finalizando 
as Sessões, Finalizando os trabalhos do dia o Presidente deseja saúde a todos 
e a todas e com seus familiares pelo final de semana. Então, verificando que 
nada mais havia a tratar, declara encerrada a presente sessão ordinária, antes 
marcando outra para sexta-feira, dia 14 de agosto de 2020, à hora regimental. 

Travessa Miguel Ferreira Lima, S/N - CNN 02.313.830/0001-02 CGF 06920429 
Fone/Fax: (85) 3326-1393 - CEP 62.748-000 - Capistrano - Ceará. 


